
 
Leistungen / Preise – Ernährungsanalyse / Ernährungsumstellung 
Stand: 07.01.2018 zusätzlich werden je gefahrenen Kilometer 0,30 € berechnet 

 
 

Derzeit besteht keine Umsatzsteuerpflicht, da auf Grund 
der Kleinunternehmerregelung lt. § 19 
Umsatzsteuergesetz (UStG) eine Befreiung von der 
Einbehaltung und Abführung der Umsatzsteuer besteht. 

Barbara Eder 
Witneystr. 19 
82008 Unterhaching 
Steuernr. 144/212/10242 

Mobil 0 177 / 23 64 680 
Mail kontakt@gesund-geniessen.net 
 
Website www.gesund-geniessen.net 

 
 

    

A1 Analyse eines 7-tägigen Ernährungsprotokolls (2 Termine à ca. 45 Min.)  290,00 € 
  

Ihre Daten werden aufgenommen und Sie werden in das Führen des Ernährungsprotokolls eingewiesen (1 Termin ca. 45 Min.). Sie erhalten eine 
detaillierte, schriftliche Analyse Ihrer verzehrten Lebensmittel - Montag bis Sonntag - mit allgemeinen Informationen und der Bewertung 
Ihres Analyseergebnisses zu den Bereichen Gewicht, Energiezufuhr, Bewegung, Lebensmittelauswahl, Mahlzeitenrhythmus, Flüssig-
keitszufuhr, Nährstoffversorgung (Kohlenhydrate, Ballaststoffe, Fett, gesättigte Fettsäuren, einfach ungesättigte Fettsäuren, mehrfach unge-
sättigte Fettsäuren, Verhältnis Omega-3- zu Omega-6-Fettsäuren, Cholesterin, Eiweiß, Alkohol, viele Mineralstoffen + Vitamine). Auf Wunsch 
können zusätzlich Ihre körperlichen Aktivitäten und Ihr Schlaf über einen Aktivitätstracker aufgezeichnet und analysiert werden (das Ausleihen ist 
kostenlos möglich, es ist jedoch eine Kaution zu bezahlen). Die Ergebnisse werden besprochen und erläutert (1 Termin ca. 45 Min.) 
 
Wichtiger Hinweis 
Die erste Analyse ist nur mit einem Einweisungstermin und einem Ergebnisbesprechungstermin möglich. Weitere Analysen z. B. zur Kontrolle 
der Erfolge einer Ernährungsumstellung können ohne diese beiden Termine erfolgen, die Ergebnisse werden Ihnen in diesem Fall zugeschickt. 
Der Preis hierfür ist entsprechend geringer. 
 
Die genannten Preise beziehen sich auf die Erfassung der verzehrten Lebensmittel, Getränke, Nahrungsergänzungsmittel, Medikamente usw. 
über eine kostenlose Smartphone-App eines Drittanbieters.  
Bei handschriftlicher Führung des Ernährungsprotokolls ist ein Aufschlag zu bezahlen. 
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A2 Analyse eines 3-tägigen Ernährungsprotokolls (ohne Beratungs- / Besprechungstermin)  140,00 € 
  

Sie erhalten eine detaillierte, schriftliche Analyse Ihrer verzehrten Lebensmittel - 2 Werktage + 1 Wochenendtag - mit allgemeinen Informati-
onen + der Bewertung Ihres Analyseergebnisses zu den Bereichen Gewicht, Energiezufuhr, Bewegung, Lebensmittelauswahl, Mahlzeiten-
rhythmus, Flüssigkeitszufuhr, Nährstoffversorg. (Kohlenhydrate, Ballaststoffe, Fett, gesättigte Fettsäuren, einfach ungesättigte Fettsäuren, 
mehrfach ungesättigte Fettsäuren, Verhältnis Omega-3- zu Omega-6-Fettsäuren, Cholesterin, Eiweiß, Alkohol, viele Mineralstoffen + Vitamine). 
 
Wichtiger Hinweis 
Die 3-tägige Analyse ist erst nach Durchführung der 7-tägigen Analyse, ausschließlich zur Kontrolle von durchgeführten Maßnahmen, möglich. 
Sie kann auch ohne Beratungs-/Besprechungstermine erfolgen, die Ergebnisse werden Ihnen in diesem Fall zugeschickt. 
 
Der genannte Preis bezieht sich auf die Erfassung der verzehrten Lebensmittel, Getränke, Nahrungsergänzungsmittel, Medikamente usw. über 
eine kostenlose Smartphone-App eines Drittanbieters.  
Bei handschriftlicher Führung des Ernährungsprotokolls ist ein Aufschlag zu bezahlen. 
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A3 Basispaket Ernährungsumstellung bei Lactose- oder Fructoseunverträglichkeit (max. 5 Termine à ca. 45 Min.)  180,00 € 
  

Wichtiger Hinweis 
Diese Leistung ist ausschließlich bei primärem Lactasemangel bzw. Fructosemalabsorption (mit dem Alter abnehmende Verträglichkeit von Lac-
tose bzw. Fructose) möglich, NICHT für alle anderen Formen der Lactose- oder Fructoseunverträglichkeit (angeborene Unverträglichkeit, Unver-
träglichkeit aufgrund einer vorliegenden Erkrankung). 
 
Werden nicht alle Termine wahrgenommen, erfolgt keine Rückerstattung anteiliger Kosten. 

 
Inhalte 
Vermittlung von Basiswissen, Beratung zur Durchführung einer 2wöchigen lactose- bzw. fructosefreien Diät, Ermittlung der individuell verträgli-
chen Lactose- bzw. Fructosemenge 

 

    

A4 Komfortpaket Ernährungsumstellung bei Lactose- oder Fructoseunverträglichkeit (max. 9 Termine à ca. 45 Min)  440,00 € 
  

Wichtiger Hinweis 
Diese Leistung ist ausschließlich bei primärem Lactasemangel bzw. Fructosemalabsorption (mit dem Alter abnehmende Verträglichkeit von Lac-
tose bzw. Fructose) möglich NICHT für alle anderen Formen der Lactose- oder Fructoseunverträglichkeit (angeborene Unverträglichkeit, Unver-
träglichkeit aufgrund einer vorliegenden Erkrankung). 
 
Werden nicht alle Termine wahrgenommen, erfolgt keine Rückerstattung anteiliger Kosten. 

 
Inhalte 
Alle Leistungen des Basispakets Ernährungsumstellung bei Lactose- oder Fructoseunverträglichkeit (max. 5 Termine à ca. 45. Min.) 
Außerdem ist enthalten: Information über Lebensmittelkennzeichnung (1 Termin ca. 45 Min.), Einkaufsberatung (1 Termin ca. 60 Min.), Analyse 
eines 7-tägigen Ernährungsprotokolls (genaue Inhalte siehe Punkt „Analyse 7-tägiges Ernährungsprotokoll“ in dieser Übersicht), Besprechung 
der Analyse des Protokolls (1 Termin à ca. 45 Min.). Im Rahmen der Einkaufsberatung erledigen wir gemeinsam Ihren Einkauf in einem Lebens-
mittelmarkt Ihrer Wahl. Sie erhalten entsprechend Ihren Bedürfnissen und Interessen praxisnahe Beratung in Bezug auf Ihre Unverträglichkeit. 
 
Der genannte Preis bezieht sich auf die Erfassung der verzehrten Lebensmittel, Getränke, Nahrungsergänzungsmittel, Medikamente usw. für die 
Analyse des Ernährungsprotokolls über eine kostenlose Smartphone-App eines Drittanbieters.  
Bei handschriftlicher Führung des Ernährungsprotokolls ist ein Aufschlag zu bezahlen. 
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A5 Basispaket Begleitung der Ernährungsumstellung (max. 13 Termine à ca. 45 Min.)  
 

710,00 € 

 Werden nicht alle Termine wahrgenommen, erfolgt keine Rückerstattung anteiliger Kosten. 

 

Inhalte 

1. Ihre persönlichen Ernährungsgewohnheiten und Ihre Lebenssituation werden aufgenommen (1 Termin ca. 60 – 90 Min.), das individuelle 

Beratungsziel festgelegt und Sie führen ein Ernährungsprotokoll über 7 Tage (genaue Inhalte siehe Punkt „Analyse 7-tägiges Ernährungs-

protokoll“ in dieser Übersicht). Ihre derzeitige Ernährungsweise wird ausgewertet/analysiert. Im Anschluss wird das Ergebnis besprochen 

(1 Termine ca. 45 Min.) 

2. Basiswissen für Ihre individuelle Situation und Wünsche wird vermittelt, um Ihnen die Definition von Zielen und Maßnahmen im Rahmen 

der Ernährungsumstellung zu ermöglichen. Beispielsweise zu gesunder Ernährung, Gewichtsreduktion, Gewichtssteigerung, Lebensmittel-

auswahl, -mengen, Mahlzeitenrhythmus / -zusammenstellung, Bewegung, Prävention und Umgang mit Rückfällen und Ähnlichem. (5 – 

max. 8 Termine à ca. 45 Min.) 

3. Wir erarbeiten gemeinsam Ihre persönlichen Ziele und die Maßnahmen, durch diese Sie Ihre Ziele erreichen können (1 – 2 Termine à ca. 

45 Min.) 

4. Wir definieren Risikosituationen für Fehltritte / Ausrutscher und erarbeiten Bewältigungsstrategien (1 Termin ca. 45 Min.) 

5. Wir überprüfen Ihre Erfolge mit Hilfe der Analyse eines weiteren 3-tägigen Ernährungsprotokolls (genaue Inhalte siehe Punkt „Analyse 3-

tägiges Ernährungsprotokoll“ in dieser Übersicht). Das Analyseergebnis sowie eventuelle Korrekturen Ihrer Maßnahmen werden im An-

schluss besprochen (1 Termin ca. 45 Min.) 

 
Der genannte Preis bezieht sich auf die Erfassung der verzehrten Lebensmittel, Getränke, Nahrungsergänzungsmittel, Medikamente usw. für die 
Analyse der Ernährungsprotokolle über eine kostenlose Smartphone-App eines Drittanbieters.  
Bei handschriftlicher Führung der Ernährungsprotokolle ist ein Aufschlag zu bezahlen. 
 

Das Basispaket kann entsprechend Ihren individuellen Bedürfnissen mit weiteren Leistungen zu den entsprechenden Preisen ergänzt werden. 
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A6 Paket zur Aufrechterhaltung des Gewichtes (max. 2 Termin à 45 Min.)  120,00 € 
  

Werden nicht alle Termine wahrgenommen, erfolgt keine Rückerstattung anteiliger Kosten. 

 
Bei Gewichtsreduktion bzw. –steigerung ist es wichtig, nach Zielerreichung dauerhafte Maßnahmen zur Aufrechterhaltung des Gewichts zu erar-
beiten, um einem Rückfall in alte Verhaltensweisen entgegen zu wirken. 
Nach der Vorbereitung von für Sie sinnvollen Maßnahmen, erarbeiten wir gemeinsam Ihre persönliche Strategie zur dauerhaften Aufrechterhal-
tung des erzielten Gewichts (1 – max. 2 Termine ca. 45 Min.) 

 

    

A7 Beratungstermin (ca. 50 Min.) 
 
mögliche Themen 
▪ Besprechung der Ergebnisse der Analyse eines 3- oder 7-tägigen Ernährungsprotokolls 

Im Rahmen des zusätzlichen Beratungstermins erhalten Sie weitere Informationen zur Bewertung Ihrer Ergebnisse, praxisbezogene Tipps, 
Beispiele, Informationen zu Erfahrungswerten, individuelle Zusatzinformationen und Alternativen werden aufgezeigt. Außerdem können Sie 
selbstverständlich Ihre individuellen Fragen stellen. 

▪ Erweiterung des Basispakets der Ernährungsumstellung z. B. zur weiteren Erfolgskontrolle / Korrektur der Maßnahmen, zur Nachsorge nach 
Zielerreichung / Rückfallprophylaxe 

60,00 € 

 

 

 


